



# Hídvégi Híradó

2019. december

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XVII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM



*Áldott karácsonyi ünnepeket  
és eredményekben gazdag,  
boldog új évet kívánunk!*



*Rábahídvég Község  
Önkormányzata*

## Az önkormányzat hírei

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései szerint az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő 60 napon belül állapodhatnak meg a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről.

A közös hivatalhoz tartozó településeken ennek felülvizsgálatára tárgyalások kezdődtek meg november hónapban. Ennek eredményeként **a képviselő-testület – 12 önkormányzat közreműködésével - a Kámi Közös Önkormányzati Hivatalhoz történő csatlakozásról hozott döntést.** A közös önkormányzati hivatalhoz 2020. január 01. napjától az alábbi önkormányzatok csatlakoztak: ***Kám, Szemenye, Egervölgy, Csehi, Csipkerek, Alsóújlak, Csehimindszent, Mikosszéplak, Rábahídvég, Gersekarát, Telekes és Sárímfizdó.***

A Rábahídvégi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. december 31. napján megszűnik. **A hivatal köztisztviselői a Kámi Közös Önkormányzati Hivatal Rábahídvégi Kirendeltségeként a Rábahídvég, Bertha Gy. u. 13. szám alatt – változatlan helyszínen - folytatják munkájukat.**

Az önkormányzat ismét csatlakozott a **Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok** 2020. évi fordulójához, melynek keretében 5 felsőoktatásban résztvevő hallgató nyújtotta

be támogatási kérelmét. A képviselő-testület meghozta döntését arról, hogy 2020. évben a pályázókat havonta 10.000,- Ft-tal támogatja. A képviselő-testület természetbeni támogatásként 4.000,- Ft értékű **vásárlási utalványt** biztosít Rábahídvég község közigazgatási területén 2019. november 30. napján a **60. életévüket betöltött** lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező és életvitelszerűen tartózkodó **személyek részére.** Az utalványok átadása 2019. december 20. napjáig megtörténik.

Elbírálásra kerültek a **szociális tűzifa** támogatási kérelmek. A szociális tűzifátámogatás igénylésre az önkormányzat 61 m<sup>3</sup> mennyiségű tűzifa megvásárlására kapott keretet, melynek szétosztása 31 család részére megtörtént.

Az **Atroplusz KFT.** által közzétett **étkezési térítési díjak** 2020. január 01. napjától az alábbiak szerint változnak:

*Felnőtt étkezés intézményi térítési díja 800,- Ft-ra – 50 Ft-tal – emelkedik.*

*Óvodás tízórai: 319,- Ft, ebéd: 625,-Ft, uzsonna: 319,- Ft.*

*Iskolás tízórai: 349,- Ft, ebéd: 624,- Ft, uzsonna: 327,- Ft.*

*Szociális étkeztetés térítési díja: 540,- Ft.*

**Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag újévet kívánok valamennyi olvasónknak.**

*Kissné Mátyás Éva  
jegyző*

### Bertha György Közalapítvány kérése

*Kedves Rábahídvégi Lakosok!*

*Hamarosan ismét itt az adóbevallás ideje!*

*Kérjük Önöket, az adójuk 1%-ának felajánlásával támogassa a Bertha György Közalapítvány tevékenységét!*

**Adószámunk: 18895612-1-18**

Köszönettel: Bertha György Közalapítvány vezetősége

## A művelődési ház hírei

Az őszi legnagyobb rendezvénye, a szüreti felvonulás után (rekordot döntve ebben az évben több mint 300-an vettek részt!) a művelődési ház dolgozói és közösségei hozzáálltak, hogy felkészüljenek a téli eseményekre. Az őszi utolsó hetei azonban tartogattak még számkra egyéb kihívásokat is.

A **Könyvtári Szolgáltató Rendszernek** köszönhetően október 18-án **Hámori Balázs** néptáncoktatót hallgathattuk *a népi játékok és táncok* témakörében, november 20-án pedig **Dr. Bocsányi - Andits Mónika** tartott előadást a homeopátiáról. Mindkét vendégünket nagy érdeklődés övezte. Hámori Balázs azóta hetente visszajár hozzánk, ugyanis néptáncoktatóként végre szakember vezeti be a fiatalokat a néptánc varázslatos világába.

Október végén közepes érdeklődés övezte **Füzy-Molnár Zoltán** fotókiállítását. A látogatók a képeken főleg vasi templomokat és középületeket fedezhettek fel.

**EFOP-os pályázatunk** részeként pályaválasztás előtt álló fiatalokkal *meglátogattuk a rábahídvégi SPS irodaházat*, ahol –mint leendő munkakeresőknek- *Péntek Norbert*, a cég munkatársa mesélt az SPS tevékenységéről, és körbevezette őket az épületben. Pár nap múlva, szintén a pályázatnak köszönhetően, a Savaria Cinema Cityben a *Demon 2.* című filmre vitük el a klub tagjait.

November 9-én a **Hajnalcsillag Daloskör és Citeracsoport** valamint a **KABARÁT Gitárklub** fellépett a vasvári **Hegyháti Toborzón**, ahol mindkét csoportunk óriási sikert aratott. Itt szeretném megemlíteni, hogy az elmúlt időszakban több szereplésre is felkérték csoportjainkat. Az NMI szervezésében a **Hajnalcsillag Daloskör és Citeracsoport** valamint a **Hídvégi Víg Nők** színjátszócsoporthoz **Kőszegdoroslóra vitte el Rábahídvég jó hírét**, míg advent második vasárnapján a **KABARÁT Gitárklub**, **Döbörhegyen kapott vastapsot** adventi-karácsonyi műsoráért. A döbörhegyi fellépést **Árva Antalné** versmondása és **Tomanóczyné Jesztl Katalin** mesemondása tette teljessé. Minden

szereplőre nagyon büszke voltam! A sok-sok-órányi közös munkának a sikeres fellépések alkalmával látjuk igazán az eredményét!

November 16-án a helyi közönség előtt is bizonyíthattunk. Az **Idősek Napján** a vendég fellépők mellett a daloskör, a zeneiskolások, valamint az ifjúsági színjátszók mutatták be tudásuk legjavát.

November 23-án autóbusszal, 50 fővel mentünk a zalaegerszegi Hevesy Sándor Színházba, ahol az *Oszkár* című vígjátékon könynyesre neveltük a szemünket.

És elérkeztünk az év utolsó hónapjához, decemberhez. A *kézimunka szakkör* horgolt hópihéi, *Pálinkás Anikó*, *Zsebéné Horváth Éva*, *Ujhelyi Imréné* díszei segítségével *Dóri, Ritus és az ifjak karácsonyi díszbe* öltöztették a művelődési ház minden zugát.

Adventi koszorú építése, karácsonyfaállítás, díszítés, mikulásjárás, betlehemállítás, karácsonyváró rendezvény. Már mindezen túl vagyunk.

A *daloskör*, a *gitárklub*, a *zeneiskolások* és a *versmondók* hetek óta készülnek a **karácsonyi koncertre**, és a **pásztorjáték** szereplői is rendszeresen járnak a próbákra.

Bízom benne, az előző évekhez hasonlóan idén is sokan kíváncsiak lesznek ránk!

Januárban EFOP-os pályázatunknak köszönhetően a nagyterem parkettájának felcsiszolására, lakkozására kerül sor, de az épület többi részét használni fogjuk.

Így az év vége felé szeretném megragadni az alkalmat, hogy **köszönetet mondjak munkatársaimnak**, *Tóth Zoltánnénak*, *Gergáczy Dórának*, *Porpáczy Ritának* és *Molnár Tibornak*, a *művelődési ház csoportjainak*, az *önkormányzatnak*, a *hivatal dolgozóinak* valamint a sok *önkéntesnek*, hogy egész éven át segítik a művelődési ház tevékenységét.

Remélem, az ő támogatásukkal sikerült 2019-ben Rábahídvég lakosságának örömet szerezni!

Ne feledjék: 2020-ban is *mindenkit tárt kapukkal vár a Bertha György Művelődési Ház!*

Szeretetteljes karácsonyt és békés, boldog új esztendőt kívánunk!

**Borsitsné Pásti Rita**  
művelődési ház vezető

**Táblázat a következő negyedév eddig lefixált programjairól:**

2019.12.22.	Karácsonyi koncert a templomban
2019.12.24.	Pásztorjáték a templomban
2020.01.08.	Mesebólt Bábszínház: Petson és Findusz
2020.01.10.	Színház Zalaegerszegre: Zrínyi 1566
2020.02.08.	Prinz Gyula Általános Iskola farsangja
2020.02.15.	Iskolai Szülői Közösség bálja
2020.02.20.	Pálinkaminták leadásának határideje
2020.02.29.	Pálinkamustra
2020.03.08.	Nőnap műsor
2020.03.14.	Ünnepi műsor március 15. alkalmából
2020.03.21.	Óvodások jótekonysági bálja

**FELHÍVÁS A 2020-AS PÁLINKAMUSTRÁRA**

A rábahídvégi művelődési ház **2020. február 29-én** immár nyolcadik alkalommal **PÁLINKAMUSTRÁT** szervez településünk pálinkafőzetői számára.

Aki úgy érzi, hogy pálinkája érdemes a megmérettetésre, jelentkezzen bátran!

**Nevezési határidő: 2019. február 20.**

*A nevezés feltétele:* fél liter pálinka.

*Nevezési díj nincs.*

**Kategóriák:**

- szőlő
- gyümölcs
- mézes
- vadgyümölcs
- törköly



Díjazásban kategóriánként egy aranyérmest választ a zsűri. Közülük kerül kiválasztásra a champion - díjas.

*A zsűri tagjai:* **Birkás István, Birkásné Méhes Éva és Kovács József.**

*További felvilágosítást a művelődési házban lehet kérni.*

**A RÁBAHÍDVÉGI KARITÁSZ CSOPORT KÖSZÖNETE**

A rábahídvégi KARITÁSZ csoport köszönetet mond mindazoknak, akik a Hídvégi Híradó előző számában közzétett felhívásunkra pénzzel, élelmiszerekkel és játékokkal támogatták a rászoruló családokat.

**A jó Isten áldjon meg minden jószívű adakozót!**

## „Cseng a csengő csinglingling...”

Elérkezett december- karácsony hava, az óvodások legkedveltebb időszaka. Az idén is ellátogatott hozzánk a Mikulás, aki nagyon jószívú volt, mivel mindenkit virgácsmentes csomaggal ajándékozott meg. Az adventi időszakban, minden hétfőn gyertya gyűjtásra került sor, felélevenítve az azokhoz tartozó- a béke, a hit, a szeretet, és a remény- jelentéseket. A gyertyák meggyújtása, a fény növekedése az ünnep közeledtét jelzi. Advent a béke, a szeretet és a várakozás ideje, ezért gyermekeink számára olyan élményeket biztosítunk, melyekkel az érzelmi ráhangolódást segítjük elő. A közös gyertyagyűjtással, mézes sütemények készítésével, az óvoda ünnepi díszbe öltöztetésével, mesék, versek, dalok tanulásával, betlehemes játék előadásával készülünk a karácsony megünneplésére. Igyekszünk minél több közös élményt nyújtani. Az óvodát ilyenkor mézeskalács-illat lengi körül. Minden kisgyerek elkészítheti a számára legkedveltebb mézesfiguráját, amit



dadus és a konyhás nénink boszorkányos gyorsasággal sütötték ki. Tevékenység közben csendes, halk zene szólt. Az önfeledt, elmélyült alkotómunkákat látva mindig érezzük, hogy nem hiábavaló a szervezés, hiszen a gyermekek megtalálják a kedvükre való elfoglaltságot. A Jézuska várás alkalmával a karácsonyfa mellett készségfejlesztő játékokat vehetnek birtokukba a kisgyerekek. Az óvodában megalapozzuk az ünnep hangulatát. A mi feladatunk, hogy változatos tevékenységek felkínálásával, titkokkal, meglepetésekkel fűszerezve tegyük örömtelivé a várakozás idejét, de hagyjuk, hogy minden család saját hite, meggyőződése és szokásainak megfelelően ünnepeljen. Békességes este, csendes éj, azokkal lenni, akiket szeretünk, akikhez tartozunk. Szívből kívánom, nyújtsa ezt az ünnep mindannyiunk számára!

Áldott ünnepeket és békés, boldog új évet kívánunk az óvoda dolgozói.



**Benkő- Kovács Bernadett**  
intézményvezető

## Iskola hírei

A legutolsó lap megjelenése óta is természetesen a legfontosabb teendőnk a tudás megszerzése, átadása, amire egyelőre több tanulóink is partner. Sajnos azonban vannak aggasztó jelek, különösen a szorgalom területén, amelyekre megpróbálunk reagálni.

**A tanulás mellett több, élményekkel teli program** színesítette az iskolai élet megszokott perceit, és munkatervünkben megjelölt feladatainkat is szem előtt tartottuk.

Magyarország történelme bővelkedik szomorú eseményekben. Ezek egyike **1849. október 6.**, amikor a szabadságharc leverése után az osztrákok Aradon kivégezték a 13 magyar honvédtisztet. A történelmi háttérrel, a vértanúk, napjainknak szóló üzenetéről osztályfőnöki órák keretén belül is *beszélgetünk alsó és felső tagozatban is*.

A felső tagozat számára vendég előadók segítségével **Egészségnapot** tartottunk, ahol nagyon sok új, érdekes és a mindennapi élethez tartozó tudásanyaggal gyarapodhattak tanulóink. Ilyen nap tartását az alsótagozaton is tervezzük.

Felső diákjaink megemlékeztek az **1956. október 23-i** eseményekről. A püspökmolnári Művelődési Házban tartott ünnepi műsort iskolánk magyar szakköresei adták elő. Felkészítő tanár: Sipos Ákos. A szakköresek műsora után Annamari néni segítségével újra elénekeltük Szarka Tamás Kézfogás című dalát. A rendezvény alkalmat adott arra, hogy gratuláljunk a **kerékpáros ügyességi verseny megyei V. helyezett csapat** tagjainak (Bartok Brigitta, Jobbágyi Kíra, Szijártó Máté), valamint az **„iskolaszépítőknak”** (Frank Liliána, Rigler Anna, Tóth Laura, Tóth Noémi), akik az iskolai lépcsőt varázsolták át. Mindkét csapat segítője Veidinger Judit tanárnő volt. Ezúton is gratulálunk nekik!!!!!!!

Iskolánkban most már több éve szokás, hogy a **haloweenhez** kapcsolódva gyermekeink osztályszinten, csoportokban, vagy egyénileg töklámpást készítenek. Ez így volt az idei évben is. A legjobb „műalkotásra” mindenkinek volt alkalma szavazni. Ugyanezen a napon tartottuk meg a rendezvényhez kapcsolódó karaoke versenyünket, ami szintén kellemes színfoltja volt a nap lezárásának.

Az őszi szünet után alsó tagozatosaink 4 fős csapata Vasváron, **tantárgyi „komplex” vetélkedőn** vett részt, ahol tudásuknak megfelelően szerepeltek.

November 11. a **Lengyel Függetlenég Napja**. Iskolánk életében ez a dátum most már kiemelt jelentőséggel bír, mivel testvériskolánk valamennyi dolgozóját, tanulóját, az iskolával szoros kapcsolatban levő személyt ez alkalomból köszöntöttünk. Ezen a napon avattuk fel azt az emléktáblát, amely a két iskola szoros barátságára emlékeztet. Alsósaink két ismert lengyel népmesére készítettek rajzokat. Ildikó néni segítségével megtanultak egy lengyel népdalt. A felsősök közül többen vállalkoztak Lengyelországban népszerű sütemények elkészítésére.

Hagyományainknak megfelelően az idei esztendőben is meghívtuk a környező iskolák tanulóit a **„Prinz Kupa”** labdarúgó tornára. A meghívott iskolák közül öt fogadta el a meghívásunkat, így iskolánkkal együtt 6 csapattal rendeztük meg a tornát, körmérkőzéses formában. Iskolánk csapata 2. helyezést ért el. A csapat valamennyi játékosa dicséretet érdemel. Külön díjazásban részesült Lakatos Lénárd, a torna „Legjobb mezőnyjátékosa”; Piri Tamás a „legjobb hazai játékos” lett. Gratulálunk a CSAPATNAK!!!

**A karácsony közeledtét** mindkét iskolában az **adventi koszorú** gyertyáinak meggyújtása jelzi. Köszönet a készítőknak!

**December 6.** Jelentős dátum gyerekeink életében. A **Télapó** „Bácsi” az idén is eljött az iskolába. Nyolcadikos diákjaink segítségével kiosztotta az ajándékokat. Ugyanezen a napon a felső tagozatos fiaink Vasváron szereztek 6. helyezést a labdarúgó **„Mikulás Kupán”**

Az év utolsó nagy rendezvénye a két település **karácsonyváro ünnepsége**, amelyet hagyományosan a községekben működő szervezetekkel és önkormányzatokkal együtt tartunk. Tanulóink műsorral készültek, a szülők pedig különböző felajánlásokkal járultak hozzá az esemény sikerességéhez.

A lengyel wegierski iskolával továbbra is tartjuk a kapcsolatot. Karácsonyra csomagot küldtünk, melyet tanulóink által rajzolt és egyéb módon készített üdvözlő lapokkal töltöttünk meg.

A sorok zárásaként ezúton szeretném megköszönni mindazoknak a fáradozását, akik a tanév eleje óta bármilyen gondolatot megosztottak velünk, munkánkat segítették.

A Prinz Gyula Általános Iskola valamennyi alkalmazottja nevében kívánok az újság olvasóinak kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog, új esztendőt!

**Smolczer Tibor**  
igazgató



## Skerlec Zsófia: Téli napok

Egyszer reggel,  
mikor a forró csoki illatára keltem  
és fáradtan a párás ablakra néztem,  
mit látok? Hát sűrű hózáport!

Úgy megörültem, mint még szinte soha.  
Mert sok év után fehér karácsony van.  
Futottam le, és nekiálltam öltözni,  
de édesanyám ily szabályt tűzött ki:  
Reggeli nélkül házat el nem hagyni!

Búsan vettem le fejemről a sapkát  
és asztalhoz ültem, a reggeli már várt.  
Pár perc múlva mérgem elszállt,  
mert úgy hullott a hó, mint még soha,  
mintha hordóból öntötték volna.

Órákon át zúdult a sok-sok hó.  
Annyi minden sok-sok jó!  
Hegyről, dombról szánkózni,  
síelni, jég-korcsolyázni.  
Csak álljon el a havazás egy-két óráig,  
barátokkal egy-két órát mulatni.

Szerencsére elállt a nagy hózápor  
és anyukám is szerencsére jókedvében volt.  
Hívtam barátaimat játszani,  
A jeges játszótér mellett csúszkálni.

Össze is jött a banda  
és nagy hócsata is volt aznap.  
Azaz egy baj volt,  
hogy ötkor már sötét volt.

Elindultam egyedül haza  
s a szép díszeket csodálgattam,  
abban a percben jutott csak eszembe,  
hogy holnap reggel karácsony reggele lesz.

Egy ajándékot kértem, de nagyot,  
hát mi más lenne, mint egy aranyos kiskutyus.  
Alig vártam, hogy Jézuska meghozza,  
de oly fáradt voltam, hogy otthon rögtön elaludtam.

Másnap reggel nyalogatásra keltem,  
ágyamon egy kis szörcesomó hempergett.  
Annyira megörültem, hogy sírtam.  
Mert nagyon örültem az új családtagnak.

Ez volt a legjobb karácsonyom  
És szüleimnek sok puszival tartozom,  
hogy e kis jószág lett az új barátom.



## Emlékezz, Isten velünk van!

Néha jó időt adnunk magunknak arra, hogy végiggondoljuk, mi is történik karácsony környékén. Itt, Magyarországon, a karácsonyfa az egyik dolog, ami helyet kap otthonunkban. A fa körül mindenféle, gyönyörűen becsomagolt doboz van. A dobozokban meglepetések rejtőznek. Apróságok, amelyekkel szeretteink különlegessé szeretnék tenni az ünnepet.

Számomra az a leglenyűgözőbb a karácsonyban, hogy az manapság már nem kizárólag a keresztények számára ünnep. A világ minden pontján lelkesen várják az emberek a karácsonyt. Nemcsak a templomokat és keresztény otthonokat öltöztetik karácsonyi díszekbe, hanem az utcákat, bevásárló központokat, kávézókat és éttermeket is, karácsonyi hangulatot varázsolva.

Mégis, **karácsony ünnepe mindenkinek mást jelent.** A barátaim gyermekeinek a karácsony az az alkalom, amikor szüleik megvásárolják nekik kedvenc játékaikat. A postások és az eladók mondhatják, hogy ilyenkor többet kell dolgozni. Néhányaknak a karácsony kedvenc bejlijük megsütését jelenti. Nem keresztény barátainak karácsony a nagy leárazások ideje. Mások szerint a fény ünnepe.

**Mi vajon belegondolunk karácsony igazi üzenetébe?** Foglalkoztat minket valójában, hogy milyen volt az az esemény, amit azóta is karácsonykor ünneplünk?

**Ha csatlakoznánk az evangéliumi pásztorokhoz,** valami egészen mást találnánk Betlehemben. Egy egyszerű karácsonyi jelenetet: egy kisdedet, aki a jászolban fekszik. Hogy a téli hidegben a gyermek ne fázzon, József az állatok trágyáját egy kupacba szedve meggyújtotta. Eközben Mária csendesen nézte, és mindez mélyen a szívébe vésődött. Összegyűltek a gyermek körül, és beszélgettek. Elmesélték az angyaloktól hallott történetet az újszülött gyermekről, és a csodajeleket, amik a Mesiás eljövételét hirdetik.

**Karácsony a legcsodálatosabb ünnep az évben, mert Jézus mindannyiunkat megláto-**

**gat otthonunkban.** A pásztorokkal ellentétben, nekünk nem kell Betlehembe mennünk. Jézus velünk van a családi összejövetelünkön. Jézus ott van a karácsonyi lapok és ajándékok átadásában. Jézus ott van a postai kézbesítőben. Jézus velünk van itt és most.

**Felmerül a kérdés: Ráismerünk-e Jézusra? Van-e hely a szívünkben számára?**

Karácsony estén, Isten különleges és személyes üdvözetet küldött nekünk. Az angyal így szólt hozzánk: „*Ma Megváltó született nektek*”. Isten a legszebb ajándékot adta nekünk. Az az ajándék, hogy Istent nem távoli, különleges dolgokban kell keressük, hanem benne rejlik a hozzánk legközelebbi dolgokban:

A barátság és szeretet meghitt ajándékában, a türelem és megértés mindennapi szépségében, a nagylelkű szolgálatban és áldozatban, az igében, az oltáron lévő testben és vérben.

**Hogyan köszönjük meg Istennek ezt a csodálatos ajándékát?** Amivel leginkább megajándékozhatjuk a kis Jézust, az mi magunk vagyunk. Amint József meleget adott Jézusnak az állatok trágyáját összegyűjtve és elégetve, mi magunk is gyűjtsük össze önzéseinket, vakságunkat, szomorúságunkat és küzdelmeinket! Égessük el ezeket, ahogy Jézus eljön életünk sötétségébe és hidegségébe, hogy fényvel és örömmel töltsen meg!

A pásztorok, amikor visszatértek otthonukba, örömteli szívük dicsőítette Istent, nemcsak azért, mert megtalálták őt, az öröm forrását, hanem azért is mert Isten egy nagyon egyszerű, emberi és hétköznapi formában látogatta meg őket.

Karácsony ünnepe rövid ideig tart. Nemsokára eltesszük a karácsonyi díszeket, a szekrénybe kerülnek otthonunk középpontjából. Tudván, hogy **Isten mindig velünk van, őrizzük meg az örömet szívünkben és engedjük, hogy egész évben velünk maradjon!** Ugy térhetünk tehát vissza mindennapi cselekedeteinkhez, hogy Istent dicsőítsük, mert karácsony valóban a legcsodálatosabb ünnep az évben.

**Boldog karácsonyt!**

*Magung Fransis  
SVD atya*



## 2019. karácsonyi liturgiák Rábahídvégen

2019. december 24.	15:00 pásztorjáték a gyermekek előadásában 22:00 órakor éjféli szentmise
2019. december 25.	11:00 karácsony, ünnepi szentmise
2019. december 26.	11:00 karácsony másnapja, szentmise, Szent István vértanú ünnepe
2019. december 31.	11:00 szentmise, Szent Szilveszter pápa ünnepe, Szentségimádás
2020. január 1.	11:00 ünnepi szentmise, Újév napja, Mária Istenanya ünnepe

## Őszirózsa klub

Októberi délutánunkat ismét egy kellemes programmal indítottuk.

80. születésnapját ünnepeltük Horváth Károly klubtársunknak. Ajándékkal, tortával köszön-



töttük. Novemberben, mint minden hónapban, névnapjukat ünneplő társainkat köszöntöttük. Tomanóczyné Jesztl Katalin tartott részünkre tornát, melyet nagy élvezettel csináltunk végig. Kati egy kedves kis mesével is meglepett bennünket.

Mindenszentek napján virággal és mécsessel látogattunk el a rábahídvégi temetőben nyugvó társaink sírjához, majd ezután a vasvári temetőbe mentünk Kaczor Gábor sírjához. Ausztriába Stefan Ádám és Székesfehérvárra Stefan Éva sírjára fián keresztül juttattuk el a megemlékezés virágát, mécsesét.



Néhai Varga Ilonka nénitől nagyon sok szép vers maradt rám. Ezekből olvastuk fel az alkalomhoz illő verset. Decemberben hozzánk is megjött a Mikulás, szerény kis ajándékával. Tomanóczyné Jesztl Katalin nagyon kedves Adventi mesét hozott el nekünk. Szintén Ilonka nénitől hallgattunk meg két karácsonyi verset.

Ezúton szeretnék a falu minden lakójának békés, boldog karácsonyt és egyben örömben, egészségben gazdag boldog új évet kívánni!

*Koráncsi Károlyné  
Őszirózsa Klub elnöke*

## Idősek Napja

A szokásokkal ellentétben idén november harmadik szombatjára hívtuk meg a falu 60 év feletti lakóit, hogy egy vidám műsorral és vendéglátással fejezzük ki az irántuk való tiszteletünket. Az egy hét csúszás annak tudható be, hogy a művelődési házunk csoportjai előző szombaton, Vasváron, a Hegyháti Toborzón léptek fel, annak időpontját pedig nem igazíthatták a mi programfüzetünkhöz. Így nekünk kellett alkalmazkodni a kistérségi rendezvényhez. Elnézést, ha ezzel némi zavart okoztunk! Nagy szeretettel készültünk az ünnepre, a művelődési ház dolgozói már napokkal előbb sürgöttek-forogtak, takarítottak, megterítették az asztalokat, izléselesen feldíszítették a nagyter-



met, hogy méltó módon várhassuk a vendégeket.

Szerencsére sokan elfogadták a meghívásunkat. Akik nehezen tudták megoldani a közlekedést, éltek a lehetőséggel, és igénybe vették a rábahídvégi kisbusz szolgáltatását.

*Borsits Zoltán* polgármester úr köszöntötte a vendégeket, majd a *Hajnalcsillag Daloskör és Citera-csoport* vonult a színpadra, hogy két vasi népdalcsokorral szórakoztassa őket.

*Kármán Kitti és Lenkay Dorka* előadásában a közönség jókat derült Szakály Éva *Élet vagy halál* című versén, ami arról szólt, hogy mennyi elintézni valója van 80 év felett is az embernek, így „kikönyörög” még legalább 20 évet az Úrtól.

Nemcsak a húsz éveseké a világ, *Drága Nagymami* és a *Dr. Bubó* főcímdala csendült fel *Szabó Zoltán* igazgató úr zongorakísérete mellett a rábahídvégi *zeneiskolások* előadásában. A nézőtérben a nagyszülők büszkeségtől telve, könnyes szemmel hallgatták az unokákat.

A nap fénypontja csak ezután következett! Közkívánatra *Debrei Zsuzsa és Hertelendy Attila*, a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház sztárjai látogattak el hozzánk, hogy fergeteges operett műsorukkal varázsolják el a nagyérdeműt. A művészek kedvessége, közvetlen előadómódja mindenkit magával ragadott.

A zenei élmények befogadása után önkormányzatunk egy *estebéddel* vendégelte meg az



Idősek Napja résztvevőit. A *Véngesztenye csárda* konyhájából pörköltet, tarhonyát és pogácsát szolgáltunk fel, melyhez jóféle vörös- és fehérbor is dukált, de természetesen alkoholmentes italok is kerültek az asztalra.

A felszolgálásban a daloskör tagjai, a képviselők és a technikai dolgozók is közreműködtek.

Az étkezés befejeztével az asztaloknál élénk beszélgetés kezdődött, de akik nótázni szerettek volna in-

kább, *Baumgartner János* harmonikázása mellett azt is megtehették.

Az órák gyorsan teltek, a vendégek elfáradtak, hazamentek.

De a faluban itt-ott még hetek múlva is szívesen emlegették azt a szép szombat délutáni Idősek Napját.

**Borsitsné Pásti Rita**  
szervező



## Első kézből a homeopátiáról

Ismét egy érdekes előadásra invitáló meghívót kaptam a kezembe a rábahídvégi művelődési ház jóvoltából. „Megfázás ellen a homeopátia eszközeivel.” Érdekelt a téma, elmentem.

**Dr. Andits Mónika** orvos, homeopátiás terapeuta, vetítéssel egybekötött, szemléltető, gyakorlatias előadást tartott.

A doktornő harmadik generációs orvosként, 3 éves kórházi praktizálás után döntött úgy, hogy egy emberközpontú, szelídebb gyógyítási módot választ. Így lett elkötelezett híve a homeopátiás orvoslásnak.

Elmondta, hogy nem egy titokzatos módszerről van szó. Az ember egészségét szemléli, a testi-lelki folyamatokat együtt kezeli, a természet ősi erejét vonja be a gyógyítás érdekében. Mindig a beteget és nem a betegséget gyógyítja.

A homeopátiás orvoslás kialakulásáról hallhatunk.



Megtudtuk, hogy Samuel Hahnemann orvos, vegyész híres kínaifakéreg kísérletével fedezte fel a homeopátia lényegét. 1810-ben jelent meg *Organon* című könyve, amely ma is „bibliként” szolgál a homeopata orvosok és gyógyszerészek kezében.

Arról is beszélt, hogy a homeopátiás szerek előállítását szigorú gyógyszerkönyvek szabályozzák. Növényekből, állatokból és ásványi anyagokból

tinktúrát készítenek, és ezt hígítják megfelelő potenciára.

Végezetül gyakorlati tanácsokat kaptunk, milyen szert használjunk az influenza megelőzésére, milyen, ha náthások vagyunk, vagy éppen, ha a köhögés nem akar elmúlni.

Az előadás után, a doktornő kötetlen beszélgetésre, tanácsadásra is szánt időt.

*Tomanóczyné Jesztl Katalin*

## Örömhírek:



### **Születések:**

- 2019. 07.25-én született Maszlov Lola, Zsebe Viktória és Maszlov Zoltán gyermeke.
- 2019.10.14-én született Papp Máté Balázs, Horváth Beatrix és Papp András gyermeke.
- 2019.10.22-én született Horváth Ivett, Horváth Szabolcs és Takács Mária gyermeke.
- 2019.11.01-jén született Biró Bence, Biró Zoltán és Kőcse Barbara gyermeke.
- 2019.11.04-én született Papp Liza és Lola, Jakab Dzszenifer és Papp Krisztián gyermekei.
- 2019.11.13-án született Németh Szilárd, Németh István és Pardi Hanna Szilvia gyermeke.
- 2019.11.17-én született Horváth Eliza, Horváth András Bálint és Bukovics Eszter gyermeke.
- 2019.11.21-én született Lakics Olivér, Lakics János és Horváth Vivien gyermeke.

### **Házasság:**

- 2019.08.09-én a rábahídvégi templomban kötött házasságot Kiss Tamás és Pados Flóra.

### **Büszkeségeink:**

- Falunk szülötte, **dr. Bognár Stefánia** 2019.november 23-án, Miskolcon, az Irodalmi Rádiótól *szépirodalmi életműdíjat* vett át.

**Mindannyiuknak sok boldogságot és jó egészséget kívánunk!**

## Tippek számítógépvásárláshoz

Év végén egymást érik a vásárlócsalogató leárazások, Black Friday akciók, jogosan merül fel hát a gondolat: mikor máskor vegyünk meg rég áhított számítógépünket, mint most, a nagy árengedmények idején.

Mivel számítógépet általában több évre szeretnénk vásárolni, érdemes alaposan megtervezni, hogy miért adjuk ki a pénzünket. Ne dőljünk be óvatlanul minden akciónak! Jó tudni, hogy ez az időszak a nagy áruházak számára kiváló alkalom a régóta készleten lévő és nem keresett termékektől való „megszabadulásra” is. **Legyünk körültekintők, nem feltétlen a legolcsóbb cikk kerül a legkevesebbe!**

Az alábbiakban néhány fontos szempontra szeretnék rámutatni, mire figyeljünk a számunkra leginkább megfelelő számítógép kiválasztásakor, segítve ezzel a vásárlás utáni bosszúságok megelőzését.

A legelső, amivel tisztában kell lennünk, hogy az új masinánk **milyen célt** fog szolgálni a háztartásunkban. **Egészen más erőforrásra van szükség** ugyanis **általános használathoz**, tanuláshoz, munkához, és **teljesen más videojátékozáshoz**. Ha ezt nem vesszük figyelembe, könnyen mellélőhetünk a megfelelő gép kiválasztásakor: vagy szükségtelenül erős gépet veszünk vaskos összegért, vagy pedig potyára vesszük meg olcsón a gyengét, mert nem tudja majd ellátni azt a feladatot, amire szántuk.

**Ha már tudjuk, mire akarjuk a gépünket használni, utána próbáljuk meg a legmegfelelőbb konfigurációt kiválasztani** – anyagi lehetőségeink figyelembevételével. Hatalmas a kínálat a piacon, könnyű eltévedni benne. Ha magunk nem igazodunk el a témában, **bátran kérjünk segítséget** akár az üzletben az eladótól, vagy még a vásárlás előtt a témában jártas baráttól, ismeróstól. Mondjuk el, mire szeretnénk a gépet használni, és ez alapján kérjünk javaslatokat a megfelelő eszköz kiválasztásához. Nem árt tudni, **70-80 ezer forintért** vásárolt laptop vagy pc mindenféle akció mellett is gyenge összeállítás, ennyiért sajnos **új gépet csak kis teljesítményűt kapunk**. Internetezésre, tanulásra, filmnézésre egy minőségi konfigurációt asztali számítógép esetében 100-

120 ezer forint körül kaphatunk, laptop/notebook esetében valamivel drágábban, ez a kompaktság és a hordozhatóság felára.

Ha az új gépen korszerű videojátékokkal is játszani akarunk – esetleg gyermekünk, unokánk számára szeretnénk vásárolni ilyen céllal – a belépő szint kb. 200-250 ezer forint, de egy igazi „gamer” számítógép esetében 350-400 ezer forint sem kirívó összeg. Nem kevés pénzről van szó, viszont ezért már olyan teljesítményű terméket kapunk, aminél nem kell attól félnünk, hogy egy év elteltével elavul és már csak kínlódunk vele.

### Pc vagy laptop?

Ma már egyre nagyobb teret hódítanak el a piacon a hordozható számítógépek (laptop, notebook). Sok szempontból nagyon praktikusak, nincsenek helyhez kötve, közvetlen áramforrás nélkül is használhatjuk őket egy darabig, szemben az asztali pc-k helyhez kötöttségével és eszközigényével (monitor, billentyűzet, egér, stb). Ugyanakkor a hordozható gépek drágábbak, sérülékenyebbek, és bővíthetőség szempontjából erősen korlátozottak a lehetőségeink. Egy számítógép esetében megtehetjük, hogy első lépésként veszünk egy alap gépet, amiben a legfontosabb komponensek képviselik azt a teljesítményt, amire vágyunk (alaplap, processzor), és a későbbiekben lépésenként fejlesztjük a még gyengébb részeket (további memória vásárlása, nagyobb teljesítményű videokártya, stb). Így nem egy összegben kell kiszurkolnunk több százezer forintot, hanem több lépésben is megoldhatjuk azt. Ez egy hordozható gép esetében nem járható út.

**Munkára, internetezésre, tanulásra egyformán alkalmasak mind az asztali pc-k, mind a hordozhatók.** Amennyiben kicsi a helyünk, vagy valóban ki tudjuk használni egy hordozható gép előnyeit, válasszunk bátran laptopot, notebookot! Ha elsődlegesen játszani kell a számítógép, óvatosan bánjunk a laptopokkal! **Egy igazi gamer laptop nagyon drága, bővítési lehetősége korlátozott, így erre a célra talán az asztali gép vásárlása célszerűbb.**

Természetesen hiába a vásárlási szándék, ha nem áll rendelkezésünkre akkora összeg, amire szüksége lenne egy korszerű gép beszerzéséhez. **A legrosszabb, amit ilyenkor tehetünk, hogy igényeink alá megyünk, és megveszünk egy gyenge gépet, mert csak arra van pénz.** Egy ilyen gép már a vásárlás pillanatától kevesebbet tud, mint amennyit várnánk tőle, és ez a helyzet az idő múlásával egyre rosszabb lesz. Gyakorlatilag így veszünk legdrágábban gépet, mert mondhatni, feleslegesen adtuk ki a pénzünk egy olyan termékre, amit használunk is, meg nem is, és valószínűleg sok örömünk nem lesz benne.

**Milyen egyéb lehetőségek állnak rendelkezésre?** Ha játékokra szeretnénk gépet vásárolni, jó alternatívát jelenthetnek a különböző játékkonzolok (PS4, XBOX One). Ezek erősebb kivitelben is kb. 100 ezer forintból megvásárolhatók.

Ha mindenképpen számítógépet szeretnénk, érdemes megfontolnunk az úgynevezett felújított számítógépek vásárlását. Egyre több szaküzlet foglalkozik ilyen gépek összeállításával

és forgalmazásával. Itt az egyes konfigurációkat szakemberek állítják össze, és a kész gépek ugyan nem a legújabb alkotórészekből állnak, ám teljesítményben elég komoly erőt képesek nyújtani egy új gép árának töredékéért. **Fontos, hogy ezek az üzletek minimum egy év garanciát is vállalnak termékeikre.** Használt gép vásárlásakor mindenképpen javasolt ilyen forrásból beszerezni az eszközt, **hiszen a kéz alatt vett gépeken nincs garanciavállalás.** Felújított eszköz esetén egy stramm irodai gép kb. 50-60 ezer forintból is kihozható, míg játékokra alkalmas gépet 100-150 ezer forint között már egészen jókat kaphatunk.

Záró gondolatként újra megerősíteném, **ne a minőségen spóroljunk**, inkább gyűjtsünk még egy kicsit, ha kell, de **gyenge gépet ne vásárljunk, sok bosszúságtól kímélhetjük meg így magunkat!**

Végezetül engedjék meg, hogy szeretetben gazdag, békés karácsonyi ünnepeket, az új esztendőre pedig sok erőt, jó egészséget kívánjak minden kedves olvasónak!

*Molnár Tibor  
DJP mentor*

## Hamarosan elérkezik a „Csendes éj”

Kedves Olvasó!

Mielőtt gondolataimat írnám a kedves ünnepről, engedjék meg, hogy falunk minden lakója nevében szívből gratuláljak Borsits Zoltán Polgármester Úrnak. Hiszen ő az, aki szebbé, gazdagabbá tette a falunk életét. Polgármester Úrnak és munkatársainak továbbra is eredményes, jó munkát kívánunk!

De most szeretnék egy kicsit visszaemlékezni a tavalyi karácsonyi koncertre, december 23-ára. Igazán megható volt, amikor templomunkban felcsendültek a szebbnél szebb énekek, különböző hangszerek kíséretében. Hála legyen kedves Rita asszonynak és minden munkatársának a szép ünnep rendezéséért. Bizonyára kedves Rita asszony most is azon fáradozik,

hogy szebbé tegye a kedves ünnepet, mindannyiunk örömére. Külön ki kell emelnem, hogy amikor a daloskör elkezdett énekelni, kitört a tapsvihar. Akkor érezni lehetett, hogy falunk lakói összetartanak. Megvan az egymás iránti tisztelet, a megbecsülés. Maradjon is ez mindig így, hiszen ennél többet, jobbat Istentől nem is kérhetünk. Isten áldása kísérje Polgármester Úr és kedves neje, Rita asszony munkáját, hogy továbbra is boldoggá tegyék életünket! Kedves Olvasó! Amikor eljön a csodálatos éjszaka, ne feledjük el egymásnak odanyújtani a jobunkat a kiengesztelés jeléül! Isten is örülni fog az égből.

Áldott, boldog karácsonyt!

*Nyári Jenő*

### **Hídvégi Híradó**

A Rábahídvég Község Önkormányzatának lapja

Megjelenik: negyedévente 350 példányban

Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző

Szerkesztő: Molnár Tibor

## Adventi Gondolatok

### Advent harmadik vasárnapja van. Öröm vasárnapja.

Reggel feleségemmel együtt időben megyek a művelődési házhoz. Sok a feladat, készülünk a falu nagy karácsonyi rendezvényére.



Megállok az épület előtt. (Amikor meglátom, mindig hála tölti el a szívemet Bertha György iránt, akinek az épületet köszönhetjük.) De most valami többről van szó. A hálát most nemcsak a nagy előd iránt érzem, hanem mindazok iránt, akik segítettek adventi programjaink létrejöttét...

Elsőként a sudár, ízlésesen feldíszített **karácsonyfa** tűnik a szemembe. *Danka Ferenc* felajánlása, a díszeket *Ujhelyi Imréné* és *Zsebéné Horváth Éva* kötötte.



Nézem az **adventi koszorút**. *Lakics Imréné* és *Lasics Zsolt* adta hozzá az alapanyagot, *Pálinkás Anikó* készítette a szalagokat hozzá. A közfoglalkoztatottak mellett *Biró Ernőné* és *Urvald Jánosné* is serénykedett a koszorú megépítésénél.

És a sarokban szerényen meghúzódva ott áll a **betlehem**. A bábokat évekkal ezelőtt *Erzsi óvó*

*néni* (Varga Elemérné) készítette nagy szeretettel. A házikót *Horváth József* (Báró) felügyelete mellett a közfoglalkoztatottak és állandó segítők, *Frank Ferenc*, *Márfi Zoltán* és *Márkus László* állította fel.

Ők azok, akik most is várnak rám, előkészítik a karácsonyi vásár helyszínét, *Horváth Vince* és *Erik* pedig a sátor világítását szerelik.

Bemegyek az épületbe. A *kézimunka szakkör* horgolt hópihéi és az említett virágkötők karácsonyi díszei fogadnak, melyeket a művelődési háznak ajándékoztak.



Ebédidő, **hozzák a finomságokat** a *Véngesztenye csárdából*, melyekhez **alapanyagot** *Ajkay Frigyesné*, *Babos Zsoltné*, ifj. *Bazsó Ernő*, *Biró-Balogh Zoltán*, *Boda Sándorné*, *Bodai Krisztina*, *Danka Ferencné*, *Gergác Dóra*, *Biró Györgyné*, *Józsa Gáborné*, *Koós Gézané*, *Kovács Józsefné*, *Mosonyi Sándorné*, *Pék Károlyné*, valamint a **COOP 50.000 Ft-os adománya** biztosított. És ne feledkezzünk meg *Lakics Valdemár* kocsonyájáról és *Pados Imre* boráról se!



**Az ételeket, a teát és a forralt bort az udvaron felállított sátorban árusította egy lelkes csapat.** (Biró-Balogh Petra, Déri Ferenc, Francsics Emilné, Gyöngyösi Zsuzsa, Józsa Gáborné, Kránitz Józsefné, Pástiné Németh Mária, Rába Lászlóné, Skultétiné Hegyi Katalin, Tomanóczyné Jesztl Katalin.) A kolbászt hosszú évek óta barátom, Tomanóczy László süti.

A felajánlásoknak köszönhetően 210.000 Ft jött össze, melyen az óvoda, az iskola és a művelődési ház osztozik.



A színpadon az **óvodások** betlehemesé üde színfoltja volt a karácsonyváro rendezvényünknek. Nem lehetett könnyű *Benkő-Kovács Bernadett és Antal Judit* óvónőknek ennyi kis csibészt színpadra állítani! De a sok fáradtság meghozta gyümölcsét. Még kint, az udvaron is jól lehetett őket hallani. Igaz, ebben állandó hangtechnikusunk, *Nagy András* (Szupi) is segített. Az új technika pedig jól vizsgázott. Az **iskolások** összeállításában jelenet, vers, tánc színesítette a programot. Bízatom őket, hogy vállalják bátran a szerepüket, hiszen sok tehetség bujkál közöttük.

A műsor végeztével az óvoda és az iskola **kézműves termékeiből** is lehetett válogatni, melyeket a **szülők** adományoztak.

Elfigyeltem az **önkéntes fiatalokat**, (*Boda Kristóf, Farkas Máté, Farkas Zsáclin, Kiss Balázs, Kozma Liza, Kovács Rajmond, Spitzer Mercédesz*), akik maholnap, felnőtté érve, önállóan is felelősséget vállalnak a falujukért.

De nem szeretném kifelejteni a **Bertha György Művelődési Ház dolgozóit** sem. Én tudom csak igazán, hogy feleségem, *Rita* és munkatársai, *Gergácz Dóra, Porpáczy Rita, Tóth Zoltánné és Molnár Tibor* milyen sokat

dolgoznak azért, hogy Rábahídvég adventi programjai a lehető legjobban sikerüljenek!

**A nap vége felé járunk.** Jóleső érzés kerít hatalmába, amikor a művelődési ház udvarán a hosszasan **beszélgető csoportokat** nézem. Nem sietnek sehova, élvezik egymás társaságát.

Aztán, ahogy lemegy a nap, lassan minden elcsendesedik, a hangok elhalkulnak, a fények kihunynak.

De tudom, hogy karácsony előtt még két fontos esemény vár ránk. December 22-én a **karácsonyi koncert**, ahol a *Hajnalcsillag Daloskör*, a *KABARÁT Gitárklub*, és a *zeneiskolások a verbita atyákkal* együtt megmutatják, milyen hatalmas ereje van a zenének, amikor a hangok szívből szólnak hozzánk. És tudom, hogy a **pásztorjátékot** játszó fiatalok is lelkesen várják, hogy december 24-én, a templomban, a kisgyermek előtt ismét fellebbentessék a betlehemi csoda titkát...

Lassan hazaindulunk, de minden, ami ma eszembe jutott, a falu összefogásának bizonyítéka. Az adventi koszorú, a karácsonyfa, a betlehem, a karácsonyváro rendezvény, a koncert, a pásztorjáték...

**Advent harmadik vasárnapja van. Öröm vasárnapja.**



Még egyszer feltekintek Bertha Györgyre, aki jólesően tekint vissza rám. Mintha azt akarná mondani: „Megérdemlitek ezt a házat! A célotmat elértem: nagyszerű emberek étellel töltik meg!”

*Meghitt karácsonyi ünnepeket és békés, boldog új esztendőöt kívánok a falu minden lakójának!*

**Borsits Zoltán**  
polgármester



**A** rábahídvégi daloskör szeretettel meghívja Önt és kedves családját hagyományos karácsonyi koncertjére.

**Orgonán kísér:** Palkó István.

**Közreműködnek:** Verbita Atyák, KABARÁT Gitárklub, rábahídvégi zeneiskolások

**Verset mond:** Árva Antalné, Farkasné Árva Antónia, Görcsi Mária Marietta, Varga Balázs

**Helyszín:** rábahídvégi templom

**Időpont:** 2019. december 22. 15:00

*Megjelenésére feltétlenül számítunk!*

*A persely adományokat a templom felújítására gyűjtjük.*